8.

AZKHZEIZ ZTHN EKOETIKH & AOTAPIOMIKH ZYNAPTHZH

. Na ppeite To edio opiopol TwWv CUVAPTHATEWY :

a) f(x) = In(e® - 4e* + 9)
B) 9(X)= \/ln(ln(x2 —(2+e)x+3e)) ,
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. Aivetai n ouvdptnon : f(x)=6-9% —13-6* + 6-4*. Na deifeTe 6T :

a) H ypagikn mapdotaon Tng f dev Tépver Tov dfova y'y.
B) H ypagikh tapdoTaocn Tng f Téuvel Tov X'x og dUo onyeia.

. Aivetai n ouvdpthon f(x) =log|log(x—3)|. Na ppeire :

a) Ma moieg TIPéC Tou X opileTal n ouvdpTnon f.
B) Ma moieg TIHEC TOU X h ypa@ikA TTapdoTtaon The f TéUvel Tov X'X.
v) Ti¢ aképaieg TIHEC Tou X yia Ti¢ omoieg f(x) > O.

. Aivetai n ouvdpTnon f : R—>R pe £(x) = 3% - 2x. Na Jeifete 6T h

e€iowaon f(x) = 0 éxel pia akpIPwg pila Kai va TNV UTTOAOYiOETE.

. Aivetai apiBunTikA Tpdodog pe TpWwTo 6po Tov loga kai deUTepo Tov logh

pea, p >0, va deifeTe 6TI TO ABpolopa Twy Vv TPWTWV 6pwv TNC, diveTal

ﬂV(V_])

av(v—3) .

amoé Tn axéon : Zv = log

. Na umoAoyioeTe To dBpoiopa : X = log3 + 2log3 + 3log3 + ... + 20log3.
In 3 3
. Na Atoete Thv efiowon: €-X *—X \/; =0

2
Na AUoeTe Tnv aviowon : 1n X—ln; -2>0,

9. Na AUoeTe Thv aviowon : log(xz —4) >10g3|>4 .
X +[2x—1/+2
10. Na AUoeTe Tnv aviowon : log(2x—1)—1
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